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 Dr. sc. fra Ivo Pavić, OFM, rođen je 1965. u Hrvatskoj 
Tišini kraj Bosanskog Šamca gdje je pohađao srednju školu. U 
dvadeset i četvrtoj godini života čuo je Gospodinov glas: „Bit ćeš 
moj svećenik.“ Odmah se odazvao i javio u franjevačku provinci-
ju Bosnu Srebrenu iako je već radio u tvornici i nije razmišljao o 
duhovnom zvanju. Stupio je u postulaturu u Visokom 1988. te 
u novicijat u Sarajevu 1989. Nakon završetka prve godine studi-
ja bio je za vrijeme rata tri godine u izbjeglištvu u Samoboru i 
Austriji gdje je 1995. položio vječne redovničke zavjete. Kardinal 
Vinko Puljić zaredio ga je za đakona 1996. i za svećenika 1997. 
god. u Sarajevu. Diplomirao je na Franjevačkoj teologiji u Saraje-
vu 2000. godine. 
Bio je župni vikar u Rumbocima, Uskoplju, Tuzli i Tolisi. Služ-
bu nove evangelizacije počeo je 2000. godine. Držao je duhovne 
obnove u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Makedoniji, Sloveniji, 
Srbiji i ostalim europskim župama i našim hrvatskim katoličkim 
misijama te u 165 gradova Njemačke, Nizozemske, Belgije, Švic-
arske, Švedske, Francuske, Austrije, Italije, Kanade, Australije, 
Južne Koreje i Sjedinjenih američkih država.
Na Institutu za duhovnost Papinskog sveučilišta Gregoriana u 
Rimu magistrirao je 2007. g. na temu „Ozdravljenje po molit-
vi“ i doktorirao 2011. god. s temom „Krštenje u Duhu Svetom 
u Crkvi s posebnim osvrtom na kontekst u Hrvatskoj i Bosni i 
Hercegovini.“ 
Od 2009. župnik je župe Presvetog Srca Isusova u Šurkovcu, BiH, 
gdje je na mjestu ruševine crkve, koju su srpske vojne postrojbe 
minirale 1993., za dvije godine sagradio novu crkvu kroz koju je 
prošlo u desetak godina oko milijun ljudi.
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Predgovor

 „U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući 
u Judejskoj pustinji: „Obratite se jer približilo se kraljevst-
vo nebesko! Ovo je uistinu onaj o kom reče Izaija prorok: 
Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite 
mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas 
oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Gr-
nuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. 
Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući 
svoje grijehe.“ (Mt 3,1-6) Ovaj poznati odlomak iz Biblije 
neodoljivo podsjeća na fra Ivu i druge hrabre proroke ovo-
ga doba. Koliko god vrijeme bilo „napredno“, moderno, 
anticrkveno i antireligiozno, neodoljivo nas privlače auten-
tičnost, pravednost i istina. Volimo kad nam drugi tepaju 
i povlađuju i idu nam niz dlaku, no na duge staze to vodi 



4

u propast. Fra Ivin zadatak nije nimalo lak i u očima svije-
ta on često ispada „luda“, bez obzira na visoku naobrazbu. 
Stupanj doktora znanosti nije ga udaljio ni izdvojio iz naro-
da. Naprotiv, i dalje se sav stavlja na raspolaganje Bogu i 
povjerenom mu narodu. Ne možemo uvijek k njemu kako 
bismo mi to željeli. Zbog toga nas on u ovoj novoj knjizi 
tješi, opominje, hrabri, kori i „prevodi“ Božju riječ na nama 
razumljiv jezik da vrijeme koje nam je dano iskoristimo na 
najbolji mogući način. U knjizi ćete naći 366 nadahnutih 
fra Ivinih misli i promišljanja za svaki dan u godini. One su 
provjeren i isproban „recept“ kako ostati na pravom putu i 
ne zalutati. Podsjećaju na recepte naših majki i baka koje se 
prenose s generacija na generacije, zapisuju u posebne bil-
ježnice i ljubomorno čuvaju. Ovdje je više od recepata - to 
je sama Božja riječ koja nam pruža daleko više: mir, zdravlje, 
blagoslov i ono najvažnije - život vječni. Ako vam ova knjiga 
bude na blagoslov, preporučite ju drugima i pomolite se za 
fra Ivu i svog župnika jer nam je potrebno mnogo fra Iva 
danas. Možda vam se čini nemoguće, kao i izlazak iz vaše 
osobne nevolje ili problema koji vas je zadesio. Neka vam 
u srcu i na pameti budu uvijek Isusove riječi: „Bogu je sve 
moguće.“

U Đakovu, ožujka 2021.
Jelena Prskalo
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Uvod

 Kako čitati ovu knjigu? Budući da knjiga ima 366 
razmišljanja za svaki dan u godini (računajući i prijestupnu 
godinu), treba čitati predviđenu točku po točku koja pred-
stavlja datum u mjesecu i o njoj promišljati taj dan. I tako 
svaki dan iznova. Knjiga se, naravno, može čitati i kao svaka 
druga knjiga - najednom. 
Knjiga „Bogu je sve moguće“ nastala je kao plod razmišljan-
ja koja potječu iz brojnih intervjua koje sam vodio, a obja-
vljeni su u svjetovnim novinama, na portalima, kršćanskim 
stranicama i časopisima. U knjigu su uvrštena i dorađena ili 
dopunjena razmišljanja iz članaka, propovijedi, predavanja 
i kateheza. U knjizi se nalazi i sve ono plodonosno iskustvo 
koje sam stekao kroz duhovne vježbe te iskustvo krštenja u 
Duhu. Uvrštena su i svjedočanstva osoba o ozdravljenjima 
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duše i tijela po molitvi stečena kroz duhovne obnove. Poje-
dina razmišljanja su usklađena s blagdanima i spomendan-
ima liturgijske godine. Stranice knjige su uistinu pomazane 
Duhom Svetim. Jedna vjernica je nakon čitanja knjige stekla 
dojam kako to pomazanje čeka baš mene, tebe, svakoga on-
oga tko se primi ovih redaka. 
Sve neka bude Bogu na slavu, a nama na spasenje!
Fotografije u knjizi daju dodatnu vrijednost i autentičnost 
onoga što je napisano. Prilagođene su mjestima i vremenu 
održavanja duhovnih obnova ili događanja. Nije bilo mo-
guće propratiti i dokumentirati sve, nego toliko da potkrije-
pi i oboji stranice te razveseli čitatelja. 
Od srca zahvaljujem svima koji su pomogli kod pisanja i iz-
davanja ove knjige. Želim zahvaliti prof. Jeleni Prskalo koja 
je napisala predgovor i pripremila tekstove koji su pretvoreni 
u knjigu. Bez njezine pomoći knjige ne bi bilo. Profesoru 
Prskalo hvala na lekturi. Izbor fotografija je napravila prof. 
Ljubica Nedić. Neka Vam knjiga pomogne da se ispunite 
Duhom Svetim te budete bliže Isusu. 
Amen. Aleluja!
„Ta Bogu ništa nije nemoguće“! (Lk 1,37)

Uskrs, 2021.
Autor


